
  
 

  

  
  

Российская газета: "Совсем не хулиган"

  

Александр Бастрыкин возмущен отменой дела на водителя, мешавшего «скорой»

Вчера председатель Следственного комитета РФ дал указание своим подчиненным обжаловать
отмену постановления о возбуждении уголовного дела против водителя, препятствовавшего
проезду машины детской «скорой помощи» в Москве.

Если быть совсем точным, то Александр Бастрыкин распорядился, чтобы руководитель
Главного следственного управления СК по Москве обжаловал решение межрайонного
прокурора. Сотрудник надзорного ведомства накануне отменил постановление следователя о
возбуждении уголовного дела о хулиганстве в отношении мужчины, препятствовавшего
проезду машины «скорой помощи» в Москве.

Как объяснила корреспонденту «РГ» официальный представитель СК России Светлана
Петренко, глава Следственного комитета РФ намерен добиваться отмены этого решения «в
соответствии с действующим законодательством вплоть до Генерального прокурора
Российской Федерации».

Напомним, эта некрасивая история началась 20 апреля. В Сеть был выложен сюжет, «герой»
которого - водитель иномарки на улице Солнечной в Москве не пропустил машину «скорой
помощи». «Скорая помощь» оказалась детской, специализированной машиной.

Интернет буквально взорвался. А следом и официальные лица. По факту следственными
органами ГСУ СК России по Москве было за считаные часы возбуждено дело по известной
статье - 213 Уголовного кодекса РФ - «хулиганство».

Бастрыкин лично поручил найти невоспитанного водителя. Естественно, его быстро нашли. Он
молод - 34 года. А спустя еще пару дней водителя иномарки Евгения Смирнова задержали.
Каково же было удивление следователей, когда оказалось, что малокультурный гражданин -
бывший сотрудник одного из отделов столичного управления СК РФ.

А еще всплыло, что этот гражданин очень не уважает Правила дорожного движения и является
злостным нарушителем. У него полно штрафов. Но наказать бывшего своего сослуживца у
следствия пока не получается. На его защиту встала прокуратура, не увидев в действиях
водителя состава преступления вообще. По информации «РГ» из неофициальных источников,
с прокурорским мнением согласились и работники ГИБДД. По их мнению, действия нервного
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водителя являются административным правонарушением. Точнее - это статья 12.17 КоАП РФ
«Непредоставление преимущества в движении маршрутному транспортному средству или
транспортному средству с включенными специальными световыми и звуковыми сигналами».
За это водителю грозит штраф в размере 500 рублей либо лишение прав на срок от одного до
трех месяцев.

28 Апреля 2017
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